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розробка механізмів підвищення якості 
транспортної інфраструктури та транспортно-
транзитних перевезень, що створить реальні 
передумови для покращення соціально-
економічного розвитку регіонів та економіки 
України в цілому.  

На Сході України зосереджено потужний 
промисловий комплекс, для ефективного 
функціонування та зростання обсягів експортної 
діяльності якого необхідно створити розгалужену 
транспортну мережу, сприяти розвитку 
транспортно-транзитних перевезень. 
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ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ПРИНЦИПІВ 

ПОБУДОВИ  ТРАНСПОРТНО-
ЛОГІСТИЧНИХ ЦЕНТРІВ В УКРАЇНІ 

 
Кондратюк М.В., к.е.н., доцент (УкрДАЗТ) 

 
Для сучасного етапу розвитку 

транспортного комплексу України, і перш за все 
залізничного транспорту, створення транспортно-
логістічніх центрів є особливо актуальним 
оскільки доступ української продукції на зарубіжні 
ринки посилить рівень конкуренції як на 
внутрішньому ринку, так і на транспортні послуги 
з боку іноземних виробників. Тому створення 
транспортно-логістічніх центрів є не лише засобом 
підвищення ефективності роботи виробників, але і 
головним засобом в конкурентної боротьбі за 
транспортний ринок.  

Сьогодні в Україні ринок логістичних 
послуг є невід'ємною складовою національної 
економіки і засобом розвитку галузей та інтеграції 
до світового господарства. Позитивною є динаміка 
індексу логістичної активності України - за останні 
два роки, після значного зниження, країна 
перемістилася у інтегральному рейтингу з 102 
місця на 66. Ринок логістичних послуг України, 
незважаючи на кризові роки, має позитивну 
динаміку зростання, його місткість у 2013 році 
оцінювалася близько 16 - 18 млн. дол. США. До 
основних сегментів ринку відносять транспортно-
експедиційні послуги, складські послуги, експрес-
доставку та контрактну логістику. 

Незважаючи на позитивні зміни, що 
відбуваються на ринку транспортно-логістичних 
послуг за рахунок діяльності ДП "УТЛЦ", в цілому 
рівень розвитку логістичних центрів в Україні як і 
раніше залишається на низькому рівні. 

Активізація структурних перетворень 
неможлива без змін логістичної галузі на 
державному рівні. Суттєвих змін потребує 
нормативне та організаційне забезпечення 
логістичної діяльності, модернізація транспортно-

логістичної інфраструктури включаючи створення 
мережі міжнародних транспортно-логістичних 
центрів, оновлення парку транспортних засобів. 

На думку автора, основним чинником, 
який повинен визначити принципи побудови 
транспортно-логістичних центрів в Україні, є 
процес створення компаній-операторів за участю 
ПАТ ,,Укрзалізниця” для з'єднання умов постачань 
з безпосередніми операціями по перевезенню 
вантажів декількома видами транспорту. Це 
виражається в тому, що експедитори перевезень 
вантажів в міжнародному прямому залізничному 
або в змішаному сполученні трансформуються в 
експедиторів-операторів загального розподілу або 
експедиторів-інтеграторів. У функції такого 
оператора крім експедиторських функцій повинні  
входити  нові види діяльності: банківська з 
фінансуванням всього комплексу операцій, 
страхова та інші, що раніше не виконувалися 
експедиторами перевезень.  

Створення компаній-операторів за участю 
ПАТ ,,Укрзалізниця” дозволить перейти до 
ринкових методів формування  тарифів і 
організації змішаних перевезень.  

Лише погоджена робота всіх ланок 
транспортно-логістичної системи України яка 
враховує конкуренцію між існуючими 
логістичними компаніями та володіє необхідною 
інфраструктурою, здатна забезпечити інтеграцію 
України в міжнародний ринок транспортних 
послуг і забезпечити розвиток транзитного 
потенціалу країни. 
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Корінь М.В., к.е.н., асистент (УкрДАЗТ) 
 
В умовах глобалізації світової економіки 

та розширення міжнародного співробітництва 
найважливішим фактором економічного розвитку 
країн виступає розвиток ринку логістичних послуг 
та формування ефективних логістичних систем. 

В Україні ринок логістичних послуг 
знаходиться на стадії становлення, 
характеризується високими темпами розвитку. 
Його основу формують в основному вузько 
функціональні посередники, що займаються 
окремо транспортуванням, експедируванням, 
вантажопереробкою, митним оформленням, 
складуванням, а на ринку переважають 
транспортно-експедиторські підприємства. 
Структурно на вітчизняному логістичному ринку 
переважають операції, пов'язані із транспортною 


